

Zápis z informační schůzky rodičů ze dne 6. 9. 2021

Program:

- 1) Zahájení
- 2) Organizační a personální změny
- 3) Školní řád
- 4) Stravování
- 5) Aktivity školky
- 6) Různé

Ad1)

Vedoucí učitelka p. Monika Kovalská uvítala všechny rodiče na informační schůzce konané dne 6. 9. 2021 v 15:30 ve třídě Kořátek. Informační schůzka pro rodiče nových dětí proběhla již v srpnu.

Ad2)

Ve školce jsou nadále otevřeny čtyři třídy, které jsou rozděleny do dvou starších a dvou mladších dle věku dítěte či sourozeneckého kritéria, předškoláci se vzdělávají ve třídě Kuřátek a Kořátek.

V kolektivu školky nastaly personální změny.

Personální obsazení tříd:

Kuřátka: Monika Kovalská, Mgr. Blanka Kratochvílová, školní asistentka Zdeňka Tulisová

Kořátka: Bc. Eva Jurmanová, Iva Leopoldová, školní asistentka Jana Sedláková

Berušky: Veronika Pružincová, Bc. Markéta Šrámková, školní asistentka Veronika Chlubnová

Včeličky: Bc. Kristina Kovalská, Alena Svatoňová, školní asistentka Jitka Pospíchalová, asistent pedagoga Lenka Křivská

V současné době jsou na mateřské dovolené Mgr. Renata Štouračová a Jana Králová Dis.

O provoz školky se stará Stanislav Merunka, Květa Novotná, Jana Sedláková a Hana Vencálková.

Výbor rodičů zůstává beze změny – předsedkyně Nela Večeřová, zapisovatelka Petra Pazourová a pokladní Míla Fialová.

Ad3)

Školní řád je soubor provozních a organizačních pravidel, rodičovských povinností a práv dítěte. Je umístěn ve vestibulu školky a na webových stránkách. Rodiče jsou povinni seznámit se se školním řádem a dodržovat jeho jednotlivé body. Při jeho opakovaném porušení je rodič 3x upozorněn a pokud je i po těchto upozornění nadále školní řád porušován, může být dítě vyloučeno z předškolního vzdělávání.

Provozní doba zůstává nadále od 6:00 do 16:30. Je nutné ji dodržovat, přičemž scházení dětí je do 8:00, odpolední rozcházení je nutné naplánovat tak, aby v 16:30 byla školka prázdná.

Při zdravotní indispozici dítěte je třeba dbát na dostatečnou rekonvalescenci, nemocné dítě nevodit do kolektivu a jeho absenci včetně důvodu ohlásit na telefonní čísla uvedená na webových stránkách školky.

Školní rok 2021/2022 je povinný pro předškolní děti. Vzhledem k tomu se musí dbát na větší omluvu absencí. V šatnách tříd (Kuřátka a Kořátka) jsou umístěny omluvné listy dětí. Pokud bude plánována delší absence z rodinných důvodů, je třeba zažádat o schválení ředitele školy.

Ad4)

Úhrada stravného a úplata se hradí zpětně bezhotovostně jednou částkou. V září bude stržena záloha ve výši 700 Kč, která bude na konci roku vyúčtována.

Při nemoci je nutné dítě ohlásit ze stravování nejpozději do 6:00 hod, nejlépe den předem. V případě pozdějšího odhlášení je možné oběd vyzvednout nejpozději do 11:30 hodin.

Ad5)

Pro školní rok 2021/2022 je naplánováno spousta již zaběhlých akcí, avšak s ohledem na stávající epidemiologickou situaci, jako je Den bez aut, Farmářské trhy, Martinské slavnosti, Adventní zpívání, Čtení rodičů a prarodičů a další. O svatováclavských slavnostech bude otevřena nově zrekonstruovaný prostor od moštárny jako retroklubovna a bude tam výstava fotografií ze školky. Celoročně budou probíhat sběrové aktivity s cílem pomáhat přírodě sběrem papíru, baterií, hliníku a dalšího odpadového materiálu, avšak již nesoutěžně. Školka dává o aktivitách vědět prostřednictvím webových stránek, facebookovým profilem, informačním letákem umístěným na dveřích ve vestibulu a případně v každé třídě na nástěnce.

Školka nadále pokračuje v programech Ekoškola a Skutečně zdravá škola. V programu Ekoškola je pro tento školní rok v plánu téma *Voda*. Ve Skutečně zdravé škole je prioritou kvalitní stravování dětí z netradičních, lokálních a sezónních potravin, některé potraviny jsou kupovány v biokvalitě, je kladen důraz na podporu místních farmářů, rovněž na větší praktické zapojení dětí na zahradě – péče o zahradu, využití úrody, pěstování a následně vaření.

Oba programy korespondují s principy vzdělávání a se školním vzdělávacím programem školky, všechny programy spojuje environmentální a ekologická výchova jako prioritní vzdělávací záměr.

Naplnování jednotlivých kritérií programů se daří také díky výborné spolupráci s rodiči, se zřizovatelem a základní školou, s místními firmami a spolky. V případě zájmu zapojení do ekotýmu či akčního týmu SZŠ jsou všem dveře otevřené.

Ad6)

Přehled školních prázdnin:

- **podzimní:** 27. 10. - 29. 10. 2021, třída zajišťující provoz: **VČELIČKY**
- **vánoční:** 23. 12. 2021 - 2. 1. 2022, školka uzavřena
- **jarní:** 14. 2. - 20. 2. 2022, třída zajišťující provoz: **KOŤÁTKA**
- **velikonoční:** 14. 4. 2022, třída zajišťující provoz: **BERUŠKY**
- **hlavní:** 1. 7. - 31. 8. 2022, třída zajišťující provoz: bude upřesněno

Školka žádá rodiče, aby neparkovali svá vozidla v areálu školky. Parkování je možné mimo areál až k moštárně, avšak vždy s ohledem na stávající dopravní situaci.

Dále školka prosí rodiče, aby dohlédli na nenošení šperků a bižuterie u dětí s ohledem na jejich bezpečnost.

Pokud si dítě chce vzít do školky vlastní hračku, měl by rodič dohlédnout, aby zůstala ve skřínce. V případě rozbití hračky ve vlastnictví školky bude předána na opravu domů.

Při počůrání během poledního spánku školka povlečení vypere, rodiče platí poplatek 10 Kč.

Rodiče, kteří mají možnost, mohou do školky nosit přebytky ze zahrádek pro zvířátka ve školce. Kdo má možnost, je také vítána jakákoliv materiální pomoc – dřevo, odřezky pro děti do dílny, přírodní materiál, špalky na zahradu, ale i finanční – zajištění dopravy, dary na rozvoj školky.

Do třídního fondu se vybírá částka 1000 Kč. Zůstává výběr 2 balení vrstvených kapesníků 200 ks a 4 roliček toaletního papíru. Nebude se vybírat 35 Kč na tekuté mýdlo.